



## **В Урванском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в применении насилия в отношении сотрудников полиции**



Урванским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 7 ноября 2020 года, на федеральной трассе сотрудниками ДПС ГИБДД ОМВД России по Лескенскому району было остановлено транспортное средство под управлением местного жителя. На расположенной поблизости автозаправке распивали спиртные напитки троё местных жителей, которые увидели, что сотрудниками полиции остановлена автомашина их односельчанина, после чего приблизились к патрульной машине и начали вести себя агрессивно в адрес сотрудников полиции. На требование прекратить противоправные действия, один из мужчин нанес сотрудникам множественные удары в различные участки тела, после чего был задержан.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кабардино-Балкарской Республике

---

11 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1514287>